



# 华夏中文学校

## Huaxia Chinese School

# 华夏园地



第14期  
2024年2月16日

•New Jersey •New York •Pennsylvania •Connecticut  
华夏中文学校网站: <http://www.hxcs.org/>

投稿邮箱: [hxcsnews@gmail.com](mailto:hxcsnews@gmail.com)  
主编: 顾庄华

## 小语世界

■博根分校

### 我的小鸭子

马立平六年级 陈思贤 指导老师 孙瑜

我以前有两只特别可爱的小鸭子。它们小的时候，羽毛黄黄的，嘴巴粉粉的。那两个鸭子是吃不饱的！它们每天一直唧唧嘎嘎地叫：“我们要吃饭了！饭在哪儿啊？！”它们吃完以后，整个圆肚子上的羽毛都沾满了一粒粒的饭粒。它们吃完以后，喜欢在草里面散步，或是在泥土里抓虫子吃。它们像这样吃，玩，吃，玩，吃，玩，三次以后，就已经晚上。太阳还没下山，两个胖胖的好朋友就跑到鸭房里面，很可爱地睡在一起。小鸭子慢慢地长大，它们的羽毛从黄色变成白色。它们长大后，叫声也粗了一些。它们的嘴巴也变黄了。下完雨的时候，它们喜欢躺在水坑里面洗澡。长大了以后，两个鸭子胖得很。它们小的时候，我把它们翻到背上的时候，它们可以自己坐起来。长大了呢，它们的肚子实在太重了，所以它们翻不起来。每次看到它们努力翻也翻不过来的样子，我都哈哈大笑。我很爱我的鸭子们。



### 老虎

马立平六年级 李立茂 指导老师 孙瑜

我小的时候，去过一个动物园。那里什么动物都有，有猴子、乌龟、长颈鹿，竟然还有大象！但在动物园里，我最喜欢的是老虎，因为它不仅美丽，而且很厉害。多威武的老虎啊！脑门上写了一个又大又清楚的字。那个字就是王，代表它们在森林里的地位。它们不仅仅有那个“王”字，而且还有闪闪发亮的眼睛。它们的眼睛一看到食物，就变绿，一下子就扑上去。它们的鼻子很灵，是找食物的工具。它们嘴里的牙齿很锋利，是吃食物的武器。它们的耳朵跟鼻子和嘴巴一样厉害，能听到离它很远的声音，这样容易捕食。老虎的身体是最重要的。它们把它的头、尾巴和四肢都连起来。它们的身体还有一个特点，那就是它们的身体是最漂亮的！这是为什么呢？这是因为它们身体上有很多的黑条纹。这里一条，那里一条。老虎就相当于橙色的斑马。老虎的四肢和尾巴也很重要哦！别小看这条尾巴，如果没有，老虎的腿也就没用了。老虎的四肢和尾巴要一起合作，让老虎保持平衡。其实老虎一点儿都不“老”。它们是动物园里独一无二的又美丽又厉害的动物。老虎好神奇啊！



### 木乃伊的故事

马立平七年级 徐紫曼 指导老师 刘雨桐

从前有一个已经死了几千年的木乃伊静静地躺在金字塔里。这几千年里，没有人发现他的存在。直到有一天，三个考古学家突然发现他的墓，以及金字塔里的很多宝藏。于是，他们就兴高采烈的把里面的珠宝、金器和各种各样的古董带回研究所。但是考古学家不知道的是，危险正在悄悄降临。木乃伊的灵魂变得非常愤怒，他使用了咒语让考古学家们染上了奇怪的病毒。当三个考古学家回到家一周后，其中一个考古学家突然病倒了。医生来的时候，已经无力回天。突然，考古学家大喊了一声：“啊！”灯迅速的灭了。当灯再亮起来的时候，他已经死了。几天以后，第二个考古学家也突然失踪不见了。警察和侦探都在搜寻他，却没有人能找到他。得知消息，第三个考古学家非常害怕，他不敢出门，躲在家里。两天以后，最后一个考古学家也突然倒在了家中的地板上，再也起不来。警察前去调查三人的失踪和死因，却一无所获。木乃伊的灵魂用古老的咒语把三个考古学家都给杀死了。一场沙尘暴吹来，把木乃伊住的金字塔再一次埋住了。随着时间的



### 游泳比赛

马立平七年级 赵云晴 指导老师 刘雨桐

在一个炎热的下午，我和游泳队前往 Rutgers college 的游泳馆参加青少年奥运会游泳比赛。我今天比赛的项目是100米蝶泳和100米蛙泳。蝶泳是一项非常辛苦的游泳项目。但是我平时训练十分刻苦，成绩进步稳定，不出我所料，虽然没有进入前16强，但是我又创造了个人最好成绩。这增加了我的信心。100米蛙泳的比赛要开始了，蛙泳是我最强的一项，这次我的目的就是提高成绩，但是看到周围实力强劲的对手我还是不禁紧张起来。我们开始按小组排队，进度比我想的要快，很快就轮到我了。我的心不由自主地狂跳，周围的一切仿佛都变得模糊起来，只听见比赛的哨声和裁判的指令，我跟着指令登上跳台，做好预备姿势。当听到出发的 Beep 声中，我毫不犹豫地跳入了冰冷的水中。



我尽全力游着，但是感到身体很沉重。一个转身过后，我感到力气已经用尽，两边的对手已经超过了，我只有拼命的坚持住才能完成比赛，“GO！”我模模糊糊的听到人们的加油声，我也不清楚那是谁，在给谁加油，只知道必须坚持。终于，我到达了终点。当抬头看着显示时间的大屏幕时，我感到非常沮丧。我把事情搞砸了，我的100米蛙泳慢了四秒钟。我好想哭，但我要坚强。我向教练们走去，她们纠正了我在游泳过程中的错误动作，并鼓励我比赛的成绩是不断变化的，只要不停的练习，永不放弃，最终成绩会提高的。游泳这项运动不仅是与对手的比赛，更是与自己较量。我们要做的就是从今天失败的失利中得到教训，坚持不懈的努力，让自己变得更强大，更快。

青少年奥运会游泳比赛，明年再见！

### 《傲慢与偏见》读后感

双双 6册和7册 奥奕玥 指导老师 庄逸红

我最喜欢的一本书叫《傲慢与偏见》，这本书于1813年在英国出版。它是关于男女主人公伊丽莎白和达西之间的爱情故事。伊丽莎白出身平凡和达西在一次舞会上相遇。达西富有而且英俊，伊丽莎白的母亲希望自己的女儿能嫁给一位像他一样有钱的丈夫，然而达西并不友好，他当着众人的面解释不愿意跟伊丽莎白跳舞的原因是她长相平平，伊丽莎白受到了冒犯，对他从此有了偏见。舞会后他们因为共同的朋友经常见面，伊丽莎白会跟达西的朋友们聊天，读书，弹琴但是从不和达西多说一句，因为她认为达西看不起她。可是达西却渐渐发现伊丽莎白不仅漂亮，聪慧而且很有才华，他慢慢爱上了她。不久达西贸然向伊丽莎白求婚，他认为伊丽莎白会同意的。然而她拒绝了，并解释达西之前对周围人的傲慢态度让她无法接受。达西听后默默离开。一段时间以后，伊丽莎白还是会想起达西以及拒绝他的话。她渐渐意识到他们相处的这段时间他的善良，慷慨和与众不同的绅士风度都让她以及周围的人无法忘记，伊丽莎白完全改变了对他的偏见而且爱上了达西。同时达西也不断地思考伊丽莎白对他的偏见，他觉得她是对的，别人没有他家有钱并不说明他们没有智慧和才华，家世财富并不重要。当达西和伊丽莎白再次见面时，达西也再次表达了对她的爱意，而伊丽莎白终于欣然同意。他们结婚后过上了幸福的日子。

### 种下一颗阅读的种子

中文 AP 班 晏筱筠 指导老师 张勤

如果只准我带两件东西上月球，那么我会选择书和书。

从妈妈十月怀胎时的阅读朗诵，到呱呱坠地后可撕可咬，有色有味的各种婴儿玩具书，那颗阅读的种子已经在潜移默化中埋下了，甚至就连旅行，全国各地都市乡村大大小小的图书馆也是我们家的传统参观项目。在长久的熏陶下，不出所料的我爱上了阅读，它对我而言更是“悦读”，找一个角落，就着一抹光，或坐或躺或趴着，满怀期待的打开一本书，进入一个只属于我和主人公悲同喜，患难与共的隐秘世界，那些字字犹如施展了魔法，缓缓地引领我一路向前，无法自拔。

不同的书陪伴着我走过了每个成长阶段：幼儿园时，每天无数个“为什么”的我，喜欢科学探索，奇妙世界之类的科普启蒙类；入学后，我爱上了讲述同龄人的生活故事，又逐渐爱上紧张刺激的探险小说，童话故事等；中学时代，我开始关注每年最佳书籍榜单及名人推荐，这犹如打开了新世界的大门，让我学会用另一个视角发现更真实的世界，通过一些传记、纪实报道以及震撼心灵让我永生难忘的经典文学佳作，我愈发觉自己的渺小，正可谓越读书越自知无知，现如今如影随形的电子书陪我打发无聊和缓解压力，而我目前又爱上了世界语，并研究起中国各地方言，不禁为中华文化博大精深而自豪。

亲爱的朋友，利用碎片时间多读书吧，让文学的滋养滋润心灵，让知识的力量助我们飞翔！

博根分校专刊 图文组稿: 刘一帆



## 吉大辰甲

### HAPPY CHINESE NEW YEAR

兔跃九州呈瑞宝

甲辰贺岁

华夏中文学校 HUAXIA CHINESE SCHOOL  
NEW JERSEY · NEW YORK · PENNSYLVANIA · CONNECTICUT

华夏官网 华夏书局

## 热闹喜庆迎龙年 欢乐祥和庆新春

### ——华夏博根中文学校龙年春晚

2月4号的新泽西，尽管还有些许寒意，但在博根郡 Woodcliff Lake 的 Hilton 酒店宴会大厅里，却是一派欢天喜地，红红火火的景象。大厅里张灯结彩，喜气洋洋，走廊里巨大的春联和红色灯笼高高挂起。穿着旗袍、唐衫各类中国传统服饰的孩子、老师和家长们，互道新年好。原来，华夏博根中文学校的龙年春晚在这里举行，超过350位来宾欢聚一堂，一起感受过年的味道。

钟头里，精彩好戏一个接一个：无论是由学前小班带来的歌曲演唱《我们的朋友在哪里》，还是中国结班的同学们带来的模特表演，又或是希望歌舞团带来的舞蹈《茉莉花开》、舞蹈大班带来的舞蹈《溪水迎春和综艺大观》，都让台下观众赞叹喝彩，大呼看得过瘾。表演过程中穿插的游戏和抽奖环节，更是将春晚推向高潮，整场晚会掌声、欢笑不断。



作为博根郡最大和最负盛名的中文学校，华夏博根中文学校的春晚也是在社区极具影响力的文化盛会。来自 Congressman JOSH GOTTHEIMER House District Manager Jacob Feit, Bergen County Chairwoman Germaine Ortiz, Vice Chairwoman Mary J. Amoroso, Sheriff Anthony Cureton, Bergen County Commissioner Tracy Zur and Rafael Marte, Bergen County Community Relations Specialist Ludi Hughes, 以及华夏中文学校王浩董事长，薄英哉总校长，总校常务顾问张琼，副总校长赵昀，总校长助理林芳，纽约人寿刘友军等嘉宾出席了春晚。在这个喜庆的日子里，和博根分校的师生、家长们欢聚一堂，喜迎龙年。



傍晚五点，春晚的序幕正式拉开。一开场，由华夏博根全体教职员工的歌舞表演《龙龙的新年》点燃了全场热情，让“看大戏、过大年”的喜庆氛围更加浓厚。在接下来的三个

晚上八点，在《难忘今宵》的歌声和热烈的掌声中，龙年春晚画上了圆满的句号。在场的观众表示，这场年味十足的春晚不仅让大家得以共贺新春，重温过年味道，也弘扬了中华文化，增强了在美华人的归属认知。他们同时也期待着，华夏博根中文学校在龙年能带来更多丰富多彩的课程和活动。

(撰稿: Eva Xie)